Bruchteile von Grossen
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Schreibe ohne Bruch. Es gibt verschiedene Moglichkeiten. Beispiel: % m=50cm=05m=...
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im - 35 em .= 075 m=75dm
im = 00oum.=.0,6.m .
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3 mm = 0.003m

2250 ml =075 =75

| =000 ml.=0.6 | =

=300 ml = 0,3\

3.dl

30.ml=0,030= 3cl

it ~750kg = 0,75 ¢ b
=t =600k3 = Olé t :
%t =300kg= 03 % 51 -
wt = 30kg= 0,03 4 Wl -
wt - 3kg= 0003t | -

Sml=00031\

Weitere Losungen moglich

Meter

....... 5cm= 36 m =.0,05m
10em= 35 m =010 m
20 cm = ’:5]' m.=Q,20m
20em=% 1 2 0,90m
80em=% 1 = 0, 80mm

Kilogramm

________ 50g - 75 kg.=.0,050 kg

100g = 75 kg.=.0,100 kg

200g- 5 kg.=0,200kq

4008 § kg = 0,400 kg

005 - % ko = 0,800 kg

Auchh andere Briuche Miiah'ch

2 Gib als Bruch oder Dezimalbruch an. Es gibt verschiedene Méglichkeiten. Beispiel: 25 cm = % m=025m-=...
C Liter

....... 5mi- 7061 =.0,005.(
Jomi=%6 (= 0,010
20m=55 1 =.0,020.(
4omi=-% | = 0,040
8omi= 35 | =72 (=0,0801

Schreibe mit Komma. Du kannst den Gréssenschieber benutzen. Beispiel: 50 cm = 0,5 m.

Meter

A

1dm = 30m..=.0,4. .m
>dm = %M =0.S m
1om = 300w =.0.01.m
Scm = 26 m.. 20,05

1mm = 7000 ma=.0,001m

5mm = 206 20,005 w

Kilogramm

26 - S5 kg =0,002kg

65 = 500 kg = 0,006 kg

20g - 55 kg = 0,020 kq

€0 =35 kg =0,060kq

200g= 5 kg=0.200 kg

60g -3 kg=0.600kq

Audh andere Bruche moglich

C Liter
3d -2 .= 0,3 |
7d -5 1=07 1
3d =3 1= 0,031
7d =550 L= 0,071
3mi=7om L = 0,0031
7mi=som |l = 0 0071

”‘i—3 Grossen mit Briichen und Dezimalbriichen schreiben
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